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   JUNIOR MOTO ACADEMY – ŠANCA PRE NAJMENŠÍCH ! 

 
 

 
 
 
 
 
 
       Automotodróm Slovakia Ring a Motoclub Lehnice pripravili skvelú príležitosť pre deti, 
ktoré sa túžia stať motocyklovými pretekármi. Junior Moto Academy bude slúžiť ako škola pre 
deti vo veku 5-12 rokov. 
 
NASLEDOVAŤ SVOJE IDOLY  
Už od detstva človek sníva o svojej budúcnosti. Vkladá do nej nádeje, ale nie každému je 
dožičené svoje sny aj naplniť. Sú medzi nimi aj takí, ktorí si svoj život predstavujú na 
pretekárskych tratiach ako úspešní jazdci, nasledovníci úspešných veľkých mien rýchlostného 
motocyklového športu ako sú Valentino Rossi, Casey Stoner, Dani Pedrosa, Gábor Talmácsi, 
Karel Abraham, ale aj úspešní slovenskí pretekári Martin Čermák, Tomáš Krajči, Jaro Černý, 
Tomáš Svitok, alebo najnovšie Lukáš Jasenský... 
 
SPRÁVNA PRÍLEŽITOSŤ  
Ešte donedávna bolo veľmi ťažké na Slovensku takéto sny naplniť... Vznikom pretekárskeho 
okruhu Slovakia Ring v Orechovej Potôni neďaleko Dunajskej Stredy sa zaplnilo obrovské 
vákuum slovenského motoristického športu, ktoré dlhé desaťročia bránilo jeho napredovaniu, 
rozvoju. Vedenie automotodrómu Slovakia Ring a občianske združenie Motoclub Lehnice sa 
dohodli na spolupráci v projekte Junior Moto Academy, ktorého poslaním je nábor mladých ľudí, 
ktorých rýchlostný motocyklový šport bytostne zaujal, nosia v sebe talent pre tento šport a sú 
odhodlaní za pomoci rodinného zázemia obetovať svoj čas a energiu k dosiahnutiu vytúženého 
cieľa - stať sa úspešným motocyklovým pretekárom. 
 
ČAKÁME PRÁVE NA TEBA!  
Ak si sa pre tento šport rozhodol aj ty a máš 5-12 rokov, neotáľaj a prihlás sa do radov 
záujemcov najneskôr na výstave MOTOCYKEL 2012 , ktorý sa uskutoční na bratislavskom 
výstavisku Incheba 15.-18. marca 2012, kde bude na stánku Slovenskej motocyklovej 
federácie v hale B2 (stánok č. 36) prebiehať prezentácia projektu Junior Moto Academy, spojená 
s náborom záujemcov o túto činnosť. 
Môžeš sa tam navyše stretnúť s takými osobnosťami súčasného motocyklového športu akými sú 
Martin Čermák, Tomáš Krajči, Jaro Černý, Tomáš Svitok či Lukáš Jasenský. 
 
O PROJEKTE JUNIOR MOTO ACADEMY  
V roku 2011 vznikla myšlienka využiť podmienky automotodrómu Slovakia Ring k založeniu 
motocyklovej okruhovej školy. Tejto myšlienky sa ujalo občianske združenie Motoclub Lehnice 
a vedenie SLOVAKIA RING AGENCY, s.r.o. 
Motoclub Lehnice je občianske zduženie, zamerané na športovú činnosť, konkrétne na 
motocyklový šport. Usporadúva motokrosové podujatia a už viac rokov prevádzkuje 
motocyklovú školu zameranú na výučbu mládeže. Má skúsenosti v prevádzkovaní motocyklovej 



školy, ktorej činnosť vykonáva už štvrtým rokom. Existencia pretekárskeho okruhu Slovakia 
Ring bola inšpiráciou rozšírenia činnosť motocyklovej školy aj na cestné motocykle,  ktorej 
predpokladom bolo aj obstaranie vhodného športového náradia, jedenástich strojov, čo je 
minimálny počet  k úspešnému prevádzkovaniu tejto činnosti.  
Na jar 2012 sa uskutoční nábor záujemcov, z ktorých sa vyprofilujú mladé talenty, ktoré pod 
vedením inštruktorov - skúsených pretekárov -  nadobudnú pretekárske návyky, zručnosti 
a skúsenosti, čím sa vytvorí predpoklad vychovať novú generáciu mladých športovcov 
schopných obstáť aj na medzinárodnej úrovni. 
Poslaním Junior Moto Academy je vytvorenie strediska výučby mladých talentov pre cestný 
motocyklový šport. 
 
TECHNICKÉ ZABEZPEČENIE  
Vlani sme vypracovali projekt na nákup techniky, 11 motocyklov vhodných pre ciele Junior 
Moto Academy. Projekt bol úspešný a ku koncu roka 2011 bol realizovaný nákup 7ks 
motocyklov Honda NSR 50, 2ks Blata Minibike Elite 14 a 2ks Blata Minibike 2,5. 
 
TRI FÁZY VÝUČBY  
V prvej fáze sa zameriame na základy jazdy na motocykli s dodržaním prísnej postupnosti 
osvojenia si základov ovládania stroja.  
V druhej fáze si účastníci osvoja základy techniky jazdy na pretekárskom motocykli, pričom 
podmienkou účasti v druhej fáze výcviku je absolvovanie fázy prvej. 
V tretej fáze potom využitím skúseností a návykov z predošlých fáz výcviku bude prebiehať 
výučba športových poriadkov, techniky a taktiky pretekania s praktickými mini - pretekmi 
účastníkov, s nácvikom štartovej procedúry ako aj ostatných častí pretekov až po dojazd do cieľa. 
Absolventi tretej fázy budú pripravení k štartu do ozajstných pretekov so všetkým čo k nim patrí. 
 
MEDZINÁRODNÉ MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA MINI MOTO  
 
Od sezóny 2012 organizuje Športová komisia cestných pretekov motocyklov Slovenskej 
motocyklovej federácie šampionát mini motocyklov, ktorý bude prebiehať  v niekoľkých 
kategóriách podľa veku pretekárov a typu motocyklov.  
 
Seriál je tým správnym miestom, kde môžu mladí jazdci v nasledujúcich rokoch dokázať čo sa 
naučili v Junior Moto Academy a budú tam môcť začať napĺňať svoje sny o víťazstvách...  
 
KALENDÁR MM SR MINI MOTO 2012:  
06.05. Dunajská Streda 
27.05. Vysoké Mýto (ČR) 
17.06. Skalica 
22.07. Slovakia Ring Orechová Potôň 
02.09. Slovakia Ring Orechová Potôň 
 

 

Bližšie informácie k projektu: http://www.motoakademia.sk/ 
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